

В ИГУ на факультете геологии будут повышать свою "квалификацию" учащиеся средних учебных заведений

В Иркутском государственном университете на факультете геологии берут старт занятия молодежной школы, в которой снова, как много лет назад, будут повышать свою "квалификацию" учащиеся средних учебных заведений, проявляющие интерес к земным недрам.

Возрождение этой школы стало реальностью не по милости добрых спонсоров, а сугубо по инициативе ученых госуниверситета, ассоциации выпускников и сотрудников его геологического факультета и специалистов Иркутского института геохимии, выигравших грант целевой федеральной программы "Интеграция". Часть этих средств ученые направили на обслуживание своих научных потребностей, а значительную сумму выделили молодежной школе.

Первые теоретические занятия в ней начнутся в начале следующей недели и будут посвящены проблемам, возникающим вокруг нефти и газа. Как известно, в нашей области есть запасы черного золота, имеется в довольно приличных объемах и голубое топливо. И кто знает, не станут ли ведущими специалистами по освоению этих месторождений нынешние девчонки и мальчишки, называющие себя юными геологами. По крайней мере, многие из них, получив доступ к любопытной и самой свежей информации от ученых, на шаг приближаются к мечте стать настоящими разведчиками земных недр.

Такие уроки им помогут проникнуть в тайны происхождения нефти и газа, дадут представление о влиянии углеводородного сырья на политику, экономику, состояние преступности и нравственный климат в обществе. Предполагается, что слушателями школы станут несколько десятков детей.

Значительная часть из них уже имела возможность побывать на месторождении нефти. Не так давно организаторы школы устроили для них экскурсию на Байкал, на станцию Танхой, где зафиксированы проявления нефтяных следов. Ребята взяли на анализ образовавшийся из пропитанного нефтью песчаника битум, обследовали воду колодцев поселка, на вкус отдающую мазутом, от сопровождающих ученых услышали версии о происхождении байкальской нефти...

Как и их взрослые коллеги, юные геологи тоже заразились тайной танхойского феномена и теперь, думается, получают ответы на свои вопросы на предстоящем пятидневном семинаре.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)